

23 октября 2023 года в младшей группе хореографического коллектива "Меридиан" состоялся мастер класс по народной хореографии. Руководитель коллектива Сарайкина Вероника Александровна провела беседу о разнообразии танцевальных жанров и направлениях . И конечно же затронула тему народных танцев. Мастер класс начался с разминки. Далее ребята разучили основные позиции рук и ног, основные шаги народного танца. Дети выучили несколько движений русского народного танца и соединили это в хореографическую композицию под музыку.

